

2021年度 高洲小PTA 第7回本部役員会兼第4回運営委員会 議事録

日時：2021年12月4日（土）10：00～

場所：2階図工室

出席者

会長：助川

副会長：永井、渡邊、福地、山本、大橋

庶務：藤田(か)、藤田(理)、上野、河野

書記広報：高浜、常岡

会計：豊島、嶋田

卒対委員報告：ランジャン、黒田

青少年補導員：菅野

社協推進委員：渡邊

イベント係：佐藤、渡辺、恒住

安全係：ランジャン、黒田、ボデ、吉成

教職員：渡邊教頭先生

近況報告：教頭先生

日ごろから感染対策にご協力いただきありがとうございます。少しずつ通常の学校生活に戻りつつある。地域や保護者の方々にご協力頂きながら教育活動も少しずつ行えるようになってきた。読み聞かせ、5-6年生のミシンボランティア、地域の大学生によるサッカー部のボランティア、今後は外国語活動にも地域の大学生がボランティアとして参加予定。6年生宿泊学習は実施しない方針。12/20に代替も兼ねて八景島シーパラダイスに校外学習に行く計画。先月末県の造形大会をハイブリッドな形で実施。冬休みまであと1ヶ月よろしくお願い致します。

挨拶：助川会長

オミクロン株など、まだコロナがどうなるか分からない状況の中、ご家庭やお仕事も大変だと思いますが、そのような中で、PTA活動にご協力いただき本当にありがとうございます。来年度の役員状況の説明がこのあとありますが、現役員の方の中で、再度お願いできる方がいらっしゃれば大変ありがたいです。

議 案

1. 本部役員報告

① 正副会長

・ポイント立ち運用見直し案について

●全PTA役員対象のアンケート結果（報告）

●運用見直し案（提案）

1. 下校時間のお知らせを強化
2. 問い合わせ先（メールアドレス）の明記
3. 交替ポイント立ち専用ホームページの試行
4. 潮音の街ポイント削減案
5. その他の案

（地域／校内ボランティアの募集及び活用、歩車分離型の信号方式への要請など）

●配布物

・別紙「(案)ポイント立ちHP試行開始のお知らせ」

・市P連スポーツ大会開催について 9月中止にたった大会を11月23日（火祝）に実施。
高洲小は男女ソフトボールチームが参加。（トリムバレーはミックス大会で開催）

・12月4日（土）18：00から市P連運営委員会開催（助川出席）
・12月11日（土）16時～高洲地区合同パトロール実施。高洲中、高洲北小、高洲小の
PTAも参加予定。（参加形式は各居住の自治体に合流）

目的は防犯のためのイルミネーション点灯。大学生発起人で企画。高校生中学生が賛同して活動する。興味のある方はご参加ください。

② 庶務

・「2022度PTA本部役員募集について」ご参照ください。

<本部役員再募集スケジュール（案）>

2022/1/11 再募集レター印刷・配布

1/19 学校からのリマインド配信メール

1/20 提出期限

1/21 立候補用紙受領

2/5 本部役員兼運営委員会（立候補ない場合、抽選実施）

非常に厳しい状況です。どなたかやっただけそうな方がいたらお声がけいただきたい。もう少し人数が集まっていたら補充できるレベルだが、今回は危機的。留年も含め検討していただきたい。場合によっては抽選の可能性も。

③ 書記広報

広報第3号の掲載内容を検討中。

できるだけPTAやボランティアの活動を取り上げみなさんに知っていただきたいと考えている。

・市P連スポーツ大会の結果

・「ポイント立ちの見直し」と合わせて児童の安全を守るという観点から
「防犯パトロールの活動報告」

・「読み聞かせ」「ミシンボランティア」紹介

6年生が卒業になるので担任の先生方からのメッセージなどのコーナー
校長先生、会長からのご挨拶 など。

3月上旬配布予定

2月中に編集、印刷会社に発注

1月中に各記事・写真収集

④ 会計

・PTA保険更新手続きについて
保険料支払い予定。

・ミニバス交流試合の差し入れについて

12/4（土）高洲小体育館で行われるミニバス交流試合について、ゼリードリンク（ガッツギア）15個を購入し、差し入れ済み。

・年内の支払いについて

12月下旬に会計監査が入るため、支払いが発生する場合は会計グループアドレス宛に金額、内容についてご連絡ください。

宛先：2021_takasu_kaikei@googlegroups.com

※領収書の添付もお願いします。

トリムバレー、ソフトボールは学校ボランティアにご協力いただいております、前年支出していなかったため、本部役員会では引き続き支出をしていくということでした承を得ております。

2. 卒対委員報告

3 学期にならないと卒業する人数が確定しないため発注はしていない。商品等の選定、アルバムのフォルダなどについての準備はすすめている。

3. 地域協力活動部報告

① 青少年補導員

コロナ禍で緊急事態宣言もあり活動がかなり制限されている。今後の予定も状況を鑑みて中止になる可能性がある。

② 社協推進委員

・10/5(火)推進委員会 オンラインにて実施。
・10月から地域交流イベントを一部再開。(うらちゃんさんぽ、介護チャットルーム等)
ウルフ・アロン選手のオンライン講演会、ラグビーの ShiningArcs の選手たちと交流事業再開。

4. 学年クラス活動部報告

① イベント係

5 年学年長転出。現在学年長不在。来年度のクラス役員の募集活動をしていただく予定だったので調整が必要。

② 安全係

※安全パトロール活動報告：8月以降のパトロール活動報告（8月～11月実施分）。

報告書はサイボウズ上にアップしています。

※保護者会受付対応：10月保護者会実施時の受付対応を実施。

10月21, 22にまたいで実施され、両日名札を忘れた保護者への受付対応を実施しました。

※次年度名札発注について：前年の対応を参考に、年明けから対応予定です（3年役員担当）

※防犯マップ更新・配布：対応中です。（6年役員担当）

次年度の名札の運用ルールについて変更要否の確認をすると引き継ぎ書にあるがどのタイミングでどなたに確認したらよいか。

→各家庭2枚の配布でそのまま継続していただければ。色決めはもう少し先です。

安全パトロールの活動報告が内輪だけの報告書になってしまっている。どこのルートを回ってどういった危険な場所があるか担当いただいた方に報告してもらっているがPTAの中でも一体どれだけの人に読んでいただけているのか、果たして役立っているのか？PTAだけでなく、保護者や先生方に見ていただくことも大事なのではないかな。作るのであれば皆さんに見ていただける手段を作っていただきたい。

→広報に掲載する、学校のHPのPTAのスペースを使う、また危険度によっては連絡メールを使うといった方法があるか。配布はPTAの負担になってくるのでできればオンラインやWebといった形を取りたい。

③ ポイント立ち係

9月 6年生シフト表配付

11月 5年生シフト表配付

※上に記載のポイント立運用見直し案反映 12月中旬より当番開始

(問い合わせ先の明記・交替ポイント立ち専用ホームページの試行)

1月 4年生シフト表配付予定

ポイント立見直し案について

議案1-①

会長；いろいろなイベントや役割がある中で何を最後に残すかとなると、子どもの安全・生命。これを親一人一人が自分の子どもだけを自動車などの事故から守ることは不可能。先生方だけでも負担、行政も難しいとなると保護者が全員で協力して守るしかない。そのバランスとやり方をどうしていくか。今後も議題にあげて考え続けていかなければいけないと思っている。

5. その他

- 浦安市防犯協会 年末年始特別警戒防犯活動 市内一斉防犯パトロール実施有無について
日時：2021年12月17日（金）19時30分から20時頃 ※17日以外の日時でも可
実施場所：各支部の区域内（コースや人数は各支部において決定）
実施方法：徒歩または車両によるパトロール
備考：コロナ禍の状況を踏まえ、今年度は参加可能な支部のみで実施・協力
浦安署との合同パトロールを希望する場合は別途書面にて申請

回答期限 12/6。→11日に変更して実施する予定。

今後の予定

- ・ 2022年1月 本部役員会および運営委員会の開催なし
- ・ 2022年2月5日（土）10：00～ 第8回本部役員会 兼 第5回運営委員会
- ・ 2022年3月5日（土）10：00～ 第9回本部役員会 兼 第6回運営委員会
- ・ 2022年4月2日（土）10：00～ 第10回本部役員会 兼 第7回運営委員会
（場所：体育館、2階オープンスペース等、参加者：本部役員 各役職）

以 上